

ЛЕГИТИМНА И НЕПОКОЛЕБЛИВА РЕАКЦИЈА НА СОНК ДОВЕДЕ ДО ТОА РЕМЕНСКИ ДА РЕТЕРИРА

**(ГИ ОБЈАВУВАМЕ ИНТЕГРАЛНО ТЕКСТОВИТЕ ОД ИЗВЕСТУВАЊЕТО ОД
МИНИСТЕРОТ РЕМЕНСКИ И ОДГОВОРОТ НА ИСТОТО ОД СОНК)**



Република Македонија
Влада на Република Македонија

Министерство за труд и социјална политика

2. Вработените во градинките не смее да бидат предмет на уцени, закани и условувања да ја напуштаат својата работа предвреме за да присуствуваат на партиски активности. Секој кој ќе се дрзне да прави вакви притисоци ќе биде санкциониран согласно законите.

Барам ова известување, веднаш да се стави на увид и запознавање на членовите на СОНК, сите вработени во детските градинки со цел објективно информирање и избегнување на секаков вид манипулации.

Со почит,

МИНИСТЕР

д-р Фросина Ташевска Ременски







САМОСТОЕН СИНДИКАТ ЗА ОБРАЗОВАНИЕ, НАУКА
И КУЛТУРА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА
TRADE UNION OF EDUCATION, SCIENCE AND
CULTURE REPUBLIC OF MACEDONIA

Бул. Кочо Рацин 72г, 1000 - СКОПЈЕ, ТЕЛ. 02 3165-129, ФАКС 3224-638

Бр. 0301-37/2
29-11-2016г.

До : г-ѓа Фросина Ременски

Министер за труд и социјална политика

Предмет : Одговор на Ваше Известување

Почитувана г-ѓо Министер,

Најпрво сакам да го изразам задоволството на членовите на СОНК од детските градинки, вклучително и моето, во врска со Вашето Известување дека го враќате работното време во детските градинки, согласно Законот за детска заштита и подзаконските акти и Колективниот договор за детска заштита, кој не го споменувате во Вашето Известување, се надевам како техничка грешка. Во контекст на ова ќе Ви укажам и на уште една грешка во точката 1 во Известувањето, со кое се изедначува должината на работното време на воспитувачите и негователите, што е спротивно со членот 67, ставот 2 и ставот 3.

Целосно се согласуваме со Вашата констатација дека децата, родителите и вработените во детските градинки, не смеат да страдаат заради интереси на некоја политичка партија и токму од тие причини и беше реакцијата на СОНК за суспендирањето на одредби од Закон и Колективен договор, што за жал го направивте пред десетина дена.

Исто така, останува neodговорено прашањето, доколку е точна информацијата, дека само во една установа имало поединечен случај на кршење на обврските за работното време, како може да се изврши промена на работното време во сите градинки во државата и да се генерализира дека насекаде се такви состојбите.

Во целост го отфрламе делот од Известувањето дека активностите што СОНК ги превзема, со цел да се почитуваат Законот и Колективниот договор со кои се утврдени права, вклучително и обврски, биле поради намерата на власта за политички

предизборни цели. И токму заради доследните принципи што ги има СОНК во заштита на правата на членството, а во овој случај и на децата и на родителите, најпрво укажувавме со писмени обраќања до ресорот и до Вас лично и откако добивавме одговори кои не беа на законска основа, туку исклучиво на политичко-партиска со многу поочигледна намера за политички предизборни цели, по барање на огромното мнозинство на нашето членство најавивме радикални, но законски и легитимни средства за заштита на правата.

Почитувана г-ѓо Ременски, текстот од точката 2 од Известувањето најверојатно е по грешка упатено до мене и нашето членство, бидејќи целата содржина нема никаква допирна точка со СОНК. Ова се законски одредби и се однесуваат на политички партии, каде патем кажано Вие сте една од нив и тоа на потпретседателско место.

Исто така, не може од нас да барате и тоа ултимативно, веднаш да го ставиме на увид Вашето Известување пред нашето членство, бидејќи ние сме самостојна организација и социјален партнер на МТСП и затоа речникот мора да биде соодветен на правниот статус што го има соговорникот во каква и да е комуникација.

На крајот, сакам да го искажам нашето убедување дека проблемот што настана со обидот за суспендирање на права утврдени со правни документи, секако дека е добро што дојде до надминување на истиот со враќање на важењето на законската регулатива, но сакаме да бидеме убедени дека од истиот ќе се извлече поука колку е сериозно кога се поаѓа само од силата на власта, а не од силата на правото.

Со почит,



Претседател

Јаким Неделков

